

Tisztelt Elnökség és Választási Bizottság!



Hamerszki Nikoletta vagyok, 22 éves, a Nyíregyházi Egyetem első éves Óvodapedagógus szakos hallgatója.

Gimnáziumi éveim alatt és kozmetikus tanulmányaim során, átéltem, hogy milyen egy rossz közösség tagjaként iskolába járni. Ahol a diákok nem együttműködők kiközösítik egymást és a tanárok sem tudták kezelni ezeket a problémákat. Nyári munkáim alkalmával megtapasztaltam milyen az, ha egy jó és elfogadó közösségbe kerül az ember. A munkám során sokat kellett kommunikálni az emberekkel és ezáltal nyitottabbá váltam. Megtanultam különböző problémákat, helyzeteket kezelni, és megoldani. Fejlődött az empátiám és sokkal elfogadóbbá váltam.

A gólyatáborban is jó élményeket szereztem és barátságokat alakítottam ki. Láttam, hogy milyen egy igazán jól működő közösség, akik jó problémamegoldó, szervező és kommunikációs készséggel rendelkeznek. Az ott tapasztaltak alapján jutottam arra a döntésre, hogy én is szeretnék a csapat tagja lenni.

Szeretném segíteni a hallgató társaim beilleszkedését, a mindennapi egyetemi életben való problémák megoldását, ösztöndíjakkal, felmerülő kérdések megválaszolását, mivel fontos számomra, hogy egy jó közösséget alakítsunk ki, és a diákok bátran merjenek segítséget kérni.

Szeretnék a hallgatók számára élménydús és hasznos programok megszervezésében, kivitelezésében aktívan részt venni. Úgy gondolom, hogy vidám, lelkes, segítőkész személyiségként,

hozzá tudnék tenni a csapat munkájához. Sok tapasztalatot és tudást szerezhetnék a közös munka során, amit később az életben és a munkám során tudnék hasznosítani.

Céлом, hogy minden hallgató megtapasztalhassa, hogy milyen egy családias, elfogadó, sokszínű közösség tagja lenni. Szeretném, ha az egyetemi évek nem csak a tanulásról, hanem életre szóló kapcsolatok, barátságok kialakításáról is szóljon.

Nyíregyháza, 2024.09.22

Hamerszki Nikoletta

Nyilatkozat

Alulírott Hamerszki Nikoletta kijelentem, hogy a Nyíregyházi Egyetem Hallgatói Önkormányzati Testület Tisztségviselők megválasztásával kapcsolatos szabályzatát, eljárási rendjét elolvastam, értelmeztem, rendelkezéseit és a Választási Bizottság döntését magamra nézve kötelező érvényűnek fogadom el. ✓

Hozzájárulok az adataim felhasználásához és nyilvánosságra hozatalához. ✓

Nyíregyháza, 2024.09.22

Hamerszki Nikoletta

Hamerszki Nikoletta

✓